
Hallinnoijat ry:n palautekysely (Syksy 2021) 
 
Hallinnoijat ry järjesti palautekyselyn jäsenistölleen marraskuun aikana. Vastauksia kyselyyn tuli 
yhteensä 33. Syksyn 2021 palautekyselyn tarkoituksena oli kerätä opiskelijoilta palautetta 
hallintotieteiden opetuksesta sekä ainejärjestötoiminnasta 
 
Yhdistyksen toiminta 
 
Yleisesti vastaajat kokevat, että HalHallitusta voi lähestyä askarruttavissa kysymyksissä, mikä on 
positiivista. Muutosta kevään palautekyselyyn ei vastauksissa juurikaan näkynyt.  
 
Vastaajia lainaten: 
 

”Vaikeisiin aikoihin nähden hallitus onnistunut erinomaisesti. Joka ikinen teistä on tehnyt paljon 
hommia ja kaikki hallituksen jäsenet ovat helposti lähestyttäviä aina. Fuksien mukaan ottamisessa 

opiskelijayhteisöön ootte tehny myös loistavaa työtä!” 
 
Vastaajat kokivat edelleen parhaimmaksi viestintäkanavaksi Instagramin sekä Facebookin.  
 
Tapahtumat ja toiminta 
 
Yleisesti toiminnasta saatu palaute oli positiivista. Toiminnalliset ja kilpailuhenkiset tapahtumat, 
kuten H-Pong, olivat pidettyjä ja niitä toivottiin lisää. Lisäksi toivottiin lisää poikkitieteellisiä ja 
matalan kynnyksen tapahtumia, esimerkiksi peli-iltoja ja kaverisitsejä. Lisäksi vastauksissa esiintyy 
toive alkoholittomista tapahtumista, etenkin fuksiviikoille.  
 
Hallarit hikoilee -tapahtumista on pidetty. Toivottuja lajeja vastauksissa on muun muassa 
seinäkiipeily, padel, tanssi sekä erilaiset joukkuelajit. Lajien nykyistä monipuolisuutta on pidetty 
hyvänä ja samaa toivotaan jatkossakin.  
 
Jäsenedut ja -tuotteet 
 
Jäsenetuihin- ja tuotteisiin toivottiin muun muassa lisää ravintolaetoja, lisää haalarimerkkejä, t-
paitoja, sekä mukeja. Lisäksi on toivottu juoma-alennuksia Fontanaan.  
 
  



Opinnot 
 
HalHallitus kokousti palautekyselyn koonnista yhdessä hallintotieteiden opetushenkilökunnan 
kanssa 10.12.2021. Paikalla olivat kandidaattiohjelman vastaava Kristian Siikavirta, 
maisteriohjelman vastaava Ilkka Luoto, koulutusvastaava Marja Vettenranta sekä johtamisen 
yksikön dekaani Adam Smale.  
 
 
Opinnot yleisesti 
 
Palautekyselyssä korostuu opiskelijoiden tilanteen paraneminen kevääseen verrattuna. Vaikka 
kurssien työmäärä koetaan edelleen jokseenkin sopivaksi, on syksyn opintoja pidetty vähemmän 
raskaana kuin kevään kyselyssä. Opiskelijat kokevat, että opetushenkilökuntaa on helppo lähestyä 
ja että digitaalisia oppimisvälineitä on hyödynnetty hyvin opetuksessa. Hallintotieteiden 
opinnoissa arvostetaan opintojen monipuolisuusuutta, tutkintokokonaisuuden joustavuutta, 
laajuutta, työelämärelevanssia sekä yhteiskunnallisiin asioihin linkittymistä. Myös opetusta 
pidetään laadukkaana ja asiantuntevana.  
 
Vastaajien mielestä hallintotieteiden opinnoissa parasta on opintojen monipuolisuus, 
tutkintokokonaisuuden joustavuus, laajuus, mielenkiintoisuus, työelämärelevanssi ja 
linkittyminen yhteiskuntaan ja sen muutoksiin sekä laadukas ja asiantunteva opetus. Hyvänä 
asiana pidettiin myös toisistaan selkeästi eroavia pääaineita sekä erilaisuus muihin aloihin nähden.  
 
Syksyn kurssien työmäärää pidettiin jokseenkin sopivana. Vastaajat pystyivät halutessaan 
perustella syksyn kurssien työmäärän sopivuutta. Kurssien välillä koetaan kuitenkin olevan 
suurtakin vaihtelua työmäärässä eikä opintopisteiden nähdä välttämättä vastaavaan työmäärään.  
 

” Joillakin kursseilla ajankäyttö ja töiden määrä ei läheskään osu yks yhteen. Jos opettaja on 
arvioinut tehtävien tekoon esim 2h/vk ja oikeasti niihin menee helposti ainakin 5h/vk luentojen 

päälle, on työmäärä todella paljon enemmän, kuin mitä siihen on ”aikataulutettu” 
 

Syksyllä opiskelu on koettu huomattavasti vähemmän raskaaksi kuin keväällä 2021. Tämä on hyvä 
suunta, johon ovat vaikuttaneet varmasti monet tekijät. Avoimissa vastauksissa painottuu 
opiskelujen raskauden johtuvan pitkälti oman säännöllisen aikataulun puuttumisesta, mutta myös 
palautusten kasautumisesta. Keväällä vastauksissa näkynyt yksinäisyys ei ole enää syksyn 
kyselyissä mainittuna. 
 
 
Avoin palaute 
 
Avoimessa palautteessa korostui hämmennys moduuliuudistuksesta. Moduuliuudistus koetaan 
sekavana ja sivuaineiden jatkuvuus on herättänyt huolta. Pyysimmekin, että sivuaineista ja 



moduuleista viestittäisiin vielä tarkemmin opiskelijoille. Hallarit-sähköpostilistalla on jaettu 
sivuaineinfoa, joten listalle liittyminen kannattaa.  


